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Talkooilmoitus vieraslajien kitkentään



	
Talkooilmoitus koskee vieraslajien kitkentää yleisellä alueella/ kaupungin alueella. Jätä täytetty talkooilmoitus 30.6.2020 mennessä KV2/ teknisen keskuksen asiakaspalveluun (urheilutie 13, Kangasala) tai sähköpostitse aino.syrja(at)kangasala.fi.

Kaupunki tarjoaa talkooporukalle jätesäkkejä, joita voi noutaa KV2/ teknisen keskuksen asiakaspalvelusta (urheilutie 13, Kangasala) tai kaupungin tekniseltä varikolta (Kaarina Maununtyttärentie 6, Kangasala) talkooilmoituksen jätettyään. Teknisen keskuksen asiakaspalvelupiste on avoinna ma-pe klo 9-15. Kaupungin tekninen varikko on avoinna ma-pe klo 7-15.30.

Kitke talkoopäivänä vieraslajit (esim. jättipalsami ja lupiini) jätesäkkeihin. Pyri kitkemään mahdollisuuksien mukaan kasvit juurineen. Sijoita jätesäkit talkookohteessa paikkaan, josta kaupungin työntekijät pääsevät ne helposti noutamaan ajoneuvolla. Kaupunki kuljettaa kaupungin maalla järjestetyistä vieraslajitalkoissa syntyneen jätteen asianmukaisesti hävitettäväksi. Jätäthän jätesäkkeihin ainoastaan vieraslajeista kertynyttä kasvijätettä.

Lisätietoja vieraslajeista ja ohjeita niiden torjuntaan/kitkentään löydät alla olevista linkeistä:
https://vieraslajit.fi/ 
https://www.allergia.fi/luontoaskel/


Talkooporukan yhteyshenkilö ja puhelinnumero:


Talkookohde ja kohteen osoite:


Talkoiden ajankohta/pvm:
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